

“酷游海南”酒店消费券发放活动启动 @广大游客 住酒店最高减200元

南国都市报2月18日讯(记者 丁文文)凭借“非遗年味”“避寒胜地”“免税购物”等多重标签,春节过后,海南依然是热门旅游目的地之一。为抢抓第一季度旅游市场先机,近日,由海南省旅文厅联合携程集团主办的“酷领券 随心玩”2025年“酷游海南”酒店消费券发放活动正式启动。

2月12日至3月31日期间,全国游客可以通过携程旅行App、去哪儿旅行

App的首页搜索框搜索“海南消费券”“海南旅游消费券”进入活动页面,即可领取消费券;或者进入“酒店”频道,定位海南目的地,点击查询进入产品列表页面,选择带有折扣券标签的酒店,进入酒店详情页并点击“领券订”,一键完成下单和享受优惠。

本次消费券活动发放酒店覆盖海南省17个市县,可享7折,最高立减200元优惠。消费券每日10点限量发放,消

费券数量有限,先到先得。活动期间同一平台最多可领取及使用1张优惠券,已领取但未在有效期内使用的券码过期作废后可重复领取。消费券领取后3天内有效,例如用户在2月18日领取消费券,则此券于2月20日23:59:59前有效,最晚可预订3月31日入住的酒店。

新年新气象,海南文旅市场也迎来了新的发展机遇。携程集团将依托其资源整合及创新营销优势,以海南特色文

化和旅游资源为基础,着力打造消费新场景、新业态,满足市场对新时代的优化需求,并深入营造“酷游海南”的品牌价值,共同赋能多元消费市场,全面推动海南文旅走好高质量发展道路。

海南省旅文厅相关负责人表示,春节过后游海南,依旧精彩、依旧优惠、依旧暖心,再次诚邀广大游客奔赴海南春日胜景,在丰富多彩的文旅体育活动中,享受旅游的美好,感受海南的魅力。

“以体树人”校长计划报名时间截至3月20日 @各位校长 抓紧时间报名

南国都市报2月18日讯(记者 杜倬荷 实习生 王珊珊)2024年12月15日,第六届蔡崇信以体树人校长计划报名启动,如今报名时间已过去大半,距离截止日期3月20日仅剩一个月,符合条件的校长们请抓紧时间报名。

2025年1月,《教育强国建设规划纲要(2024—2035年)》印发,要求落实健康第一教育理念,实施学生体质强健计划,中小学生每天综合体育活动时间不低于2小时。

2025年春季学期,多地中小学校园体育活动“加时”,北京、天津、广东、河北等多个省份,浙江温州、福建泉州等部分区市纷纷出台政策,推进落实中小学每天1节体育课,保障每天综合体育活动时间不低于两小时,并探索课间15分钟制度,丰富课间“微运动”内容和形式,力求让学生有更多时间参与体育锻炼,增强体质。这些政策为蔡崇信以体树人校长计划营造了良好的发展环境。

据悉,该项目主要面向全国中小学正职校长(含书记)开放申请,但需满足

一定条件:连续担任正职校长(含书记)满3年且从教8年以上;无违纪违法记录,坚定践行“以体树人,体教融合”理念;在校内开展特色体育教育实践,成果显著且经验可复制、易推广;借助体育教育推动学生全面发展与学校教学创新。

根据报名要求,申请人需在2025年3月20日24:00前,通过电脑端登录官方网站(<https://apply.joetsaifoundation.net>)在线提交材料,逾期不候。部分使用校园局域网的学校若打不开网址,建议到校外电脑端填写。

成功入选的10位校长及其所在学校,每人将获得总计50万元资助。其中,10万元资助给校长个人;30万元作为体育教育基金用于支持校长在所在学校进一步推动以体树人实践,助力学校进行经验提炼和模式输出;10万元用于支持校长在所在区域发挥以体树人影响力。入选校长还能获得专家指导、全国交流机会等支持。

此外,项目还设有40名提名校长和80名入围校长。提名校长可参加线下

工作坊,与专家交流并获证书;入围校长有机会得到校内体育赛事开展培训和工具包支持,还有机会参与以体树人培训和区域活动,同样能获证书。

需注意的是,该项目为“自主报名”,提交材料后报名页面会出现提示,也会收到短信通知,若对报名情况存疑,可及时联系基金会工作人员。报名材料提交后原则上不能修改,务必提前做好准确内容。报名者需同意基金会通过多种平台展示资料(敏感信息可提前沟通),并对资料真实性等负责。若报名者在评审期间工作变动不符合条件,或入选校长出现违纪违法情况,基金会将终止支持。

若报名过程中有疑问,可在周一至周五9:30-17:30拨打咨询电话19157789831(吕老师)、19857419408(柯老师);也可发邮件至 principal@joetsaifoundation.org(可反馈投诉和建议);还能登录蔡崇信公益基金会官网(<https://www.joetsaifoundation.net>)或关注官方微信公众号、微博(均为“蔡崇信公益基金会”)获取信息。



扫码看部分 招聘岗位信息

这个招聘活动2月25日启动 @用人单位 岗位火热征集中

南国都市报2月18日讯(记者 韩星)记者获悉,2025年“海南学子·就在海南”留才行动将于2月25日15:00在海南师范大学国家大学科技园启动,现场将同步举办招聘活动,为用人单位和高校学子搭建对接桥梁。

记者注意到,招聘活动已吸引海南汉普知识产权集团有限公司、三亚西岛大洲旅业有限公司、海南科教防灾减灾训练基地等用人单位报名参与,提供行政专员、新媒体运营、设计师等多种类型岗位,多数岗位月薪超过5000元。

目前,活动还在征集企业报名阶段,即日起至2月21日,有招聘需求的用人单位可联系工作人员发送报名材料参与报名。

详情可咨询王先生18217960332;梁女士13005004236;姜女士15595630577;高先生18876626592。



耳朵和人长得像、身体跟老鼠长得像 可以发出8种不同声音传递信息

@所有人 树鼯我呀是个语言大师

树鼯长着跟人相似的耳朵。

南国都市报2月18日讯(记者 刘孙谋 文/图)在海南热带雨林国家公园尖峰岭片区,记者看到一只树鼯正趴在枯树枝上觅食,找到好吃的时候,它就捧着吃,看它咀嚼食物的样子十分可爱。

树鼯长着跟人相似的耳朵,身体与老鼠长得很像,但它们却是两个完全不同的物种。树鼯是树鼯科树鼯属动物,它比老鼠更加善于攀爬和跳跃,尤其是在林地环境中。树鼯还比老鼠更加聪明,看起来它们是一种低等物种,实际上树鼯却是动物中的语言大师。小小的树鼯可以发出八种不同的声音来传递信息,一旦有潜在的威胁,树鼯就会四散奔逃。树鼯属于典型的杂食性动物,它们既会吃各种谷物、果实以及植物的茎叶等,同时也会捕食一些昆虫、幼鸟等。树鼯海南亚种在我国大陆分布于海南等地,该物种的模式产地在海南黎母山。

树鼯其亲缘关系与灵长类最接近(约93.4%),常被用于医学研究,被列入《国家保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物名录》。